[image: image1.jpg]Pacuer Hauuciennii no agpecy yi1. Ilnoaxosckoro 3A ( miomans KBapTupsl 67,2m2)
Pacuer OJTH Daexrpugecrso ( mapr 2014r)
Pz -- Tnomams o6menomossix kBaptup - 17870,4 M2, ( cBenenus BTH)
PZzyon - Ilnomasas Mect Mect 06miero nons3oBanus - 4638,1 M2 (Tex. nacnopr)
N> -- Hopma O/TH snextposnepruu
N> = PZyon * K>
K5 -~ nopmarus norpe6aenns aexrposueprun o OJIH ( u3 rabmuust Pacnopsikenne MUHUCTEPCTBA CTPOUTENBHONO
kommnekca 1 XKKX Mockosckoit 061 Ne28 ot 31.08.2012) - 6,97

No =4638,1 x 6,97 = 32327,557
Pacyer OJIH npoussoautes o cieyromeit Gpopmye:
Vo =Vm -Vks
Vi - paxruseckas om.oueprus na OJH
VM - nokasanns Mocanepro
VKB - nokasanus KBapTHPHBIX IPHGOPOB yueTa

Vi -108537 ker— 70134,279 xer = 38402,721 ke

Vi -38402,721- Gomme nopme, N3 = 32327,557
Pacuer OJTH Bezercs mo Hopme
No =4638,1 x 6,97 = 32327,557
Vouu = Vg : Pz
Vouu — 06seM 21 sHepruu O/IH Ha 1M2
Vomn = 32327,557: 17870,4 = 1,809

Pacuer Ha KBapTHpY:
1,809 x 67,2 M2 x 2,81 Tap = 341,6 py6 - cymma K omiare.

Pacuyer O/IH ropsiaas Boga
Nr/s -- Hopma OJTH r/Bozst
Nr/B = Pzyon * Ks
K> - nopmarus notpeGuenus snexrposseprin no OJIH ( u3 TaGmuue! Pacniopsikeine MUHUCTEPCTBA CTPOMTEALHONO

kommiekca 1 JKKX Mockogckoi 061 Ne28 ot 31.08.2012) - 0,0063
Nr/B =4638,1 x 0,0063 = 29,22003

Pacuer OJTH npon3BomuTes 110 ciieyromei popmyre:
Vorrs =Vre - Vks+ Ve
V/rs - paxruueckas r/soga na OJIH
VF.B - nokasauus TeroceTn

VKB - nokasanus KBapTHPHBIX PHGOPOB yueTa
VH — HopMa KBapTup Ge3 cueruukos — 22,35

Vs =1561,89M3 — 1164,518 +22,35 = 419,72
Vi/rs-419,72 - 6oeume nopms NI/B -29,22003

Pacuer O/TH Bezercst o Hopme
Vom =Nr/ : Pz
Vouu — 06bem r/8 OJTH na 1m2
Vomr =29,222003 : 17870,4 = 0,001635

Pacuer Ha kBapTHpY:
0,001635 x 67,2 M2 x 108,21 Tap = 11,89 py6 - cymma K oruiare.




[image: image2.jpg]Pacuer O/TH xo0auas Boxa
Nx/B -- Hopma OJTH x/Bozst
Nx/B = Pzvon * K>

K> - nopmarus notpe6nenns anextposnepruu no OJTH (3 rabmit Pactiopsikenue MHHHCTEPCTBA CTPOUTEBHOTO
Komnekea 1 KX Mockosexoii 061 Ne28 or 31.08.2012) - 0,0119
Nx/B =4638,1 x 0,0119 = 55,19339

Pacuer OJTH mpousBoauTes 1o cieayrommeit Gopmyie:
Vixe =Vxs -Vks+Va
V/x.s - paxruueckas r/sona va OJTH
Vx.B - nokasanns Bozokanan
VKB - nokasanms KBapTHPHbIX PUGOPOB ydeTa

Vi — Hopma kBapTHp Ge3 cueTdnkos — 26,3
Vorxs =3804 M3 — 1805,291 + 26,3 = 1972,4089
Vrxs—1972,4089 - Gonsie nopmst NX/B — 55,19339

Pacuer OJTH Bezercst 110 Hopme
Vo =Nx/B :Pzxs
Vouu — 06sem x/B OJTH na 1m2
Vonau = 55,19339 : 17870,4 = 0,00309

Pacuer Ha KBapTHpY:
0,00309 x 67,2 M2 x 16,04 Tap = 3,33 py6 - cymma K omiare.
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